

## 新年寄语

在新的一年里，我们以爱的名义，缔造生活的梦想，这梦想属于救死扶伤的医者仁心，更属于生殖医院的每一位同仁；我们赋予病人前行的动力，让医患之心不再遥远；

我们赋予患者人性的关怀，让人生之路温暖相伴；

我们赋予时代神圣的使命，让未来闪耀光芒；

是的，我们还要继续前行，为每一个男人的健康而努力，为每一个男人的心声而呼唤！

新年伊始，总有一种感动，让我们泪流满面；总有一种力量，让我们精神抖擞，总有一种希望，驱使我们不断寻求。每一个男人，无论经历着什么样的故事，什么样的幸福和伤痛，我们依然能感受到他们战胜病痛的决心，看到他们仰望天空清澈的眼神。洛阳生殖医院的本期专题，献给那些在价值多元

化年代里，保持学术品格的专家们；献给那些为爱奔走、四处求医的男人。2011，让我们与健康同行。

## 在阳光明媚的日子里

## 我们坚信爱的力量

不动摇地推动人类的现代医疗文明进程。我们支持进步、高尚、尖端、合作的医疗价值观，不辜负这个伟大时代的重托。

邓庶民（副主任医师）：与疾病搏斗的男人，都是生活中的英雄、逆境中的典范。他们应该站在人生最光彩夺目的领奖台上，他们不需要怜悯和同情，我们支持他们。

李海松（副主任医师）：我们无法想象没有理想、没有希望的日子，就如同我们无法想象没有阳光的日子一样。正因为有了阳光赋予生命的力量，世界才变得如此美好。治疗男性疾病，越是艰难，越要锲而不舍、咬紧牙关，就像最深的脚印，总是踩在最泥泞的土里。

花红碧（主治医师）：让我们在这最单纯和美好的时光中相逢，让我们从自己的内心汲取力量，寻找最热诚的信念。让我们继续前行，因为这是我们的责任，不抛弃，不放弃。

仲春华（主治医师）：我们的心并不是粗砺荒凉的沙漠，作为医生，心灵深处最光明的一面，要永远充满温情，留给世上无助的患者。

## 冬季健体妙方 助男性走出健康困局

近几天，气温陡降，我们一边打着防寒保卫战，一边也要提防“潜伏”的疾病来袭。排尿困难、前列腺炎复发、夫妻生活明显减少、夫妻感情降温……近日，由于天气因素影响，男性疾病患者数量持续增多，为此，洛阳生殖医院开出“冬季健体”的良药妙方，帮助男性患者走出健康困局。

## 引发排尿问题的前列腺炎

患者刘先生：我今年32岁，最近发现每次小便后会滴沥少许，偶尔有尿分叉的情况，而且尿得不远。这是怎么回事呢？

分析：前列腺对男性的排尿和射精非常重要，前列腺里有很多平滑肌，它是男人排尿的动力所在。前列腺健康时，排尿有力，每次都能够排干净，不会出现滴沥等问题。前列腺出了问题，平滑肌将受到影响，收缩无力，就

失去了这个动力，从而出现排尿无力、淋漓不尽等症状。

杨启茂院长建议：患了前列腺炎的朋友，应该有定期的夫妻生活，不能过度频繁，也不能长期禁欲，否则对前列腺炎的恢复不利。但如果有非淋菌性尿道炎，有淋球菌、支原体、衣原体的感染，就必须停止夫妻生活，防止交叉感染。

## 导致婚姻不和的性功能障碍

患者郭先生：天冷了，突然感觉“不行了”，这是不是人家说的患了阳痿呢？

分析：这个不好说，每年年底，因为工作劳累、疲倦，加上精神紧张，一些男人偶尔会出现夫妻生活“冬眠”的问题。当然，如果问题一直持续就需要警惕。此外，由于器质性和心理性原因导致的男性性功能障碍有“普遍化”趋势：一是勃起功能障碍，西医叫做ED，中医里称作阳萎；二是早泄，就是时间特别短，年轻人、中年人比较常见；三是不泄精症，勃起没有问题，就是不射精。

孙天平主任建议：通过相关科室检查，明确具体病因，进行针对性治疗，是治愈疾病最有效的方法。不同的病因都可引起性功能障碍，

比如根据专家的治疗经验，患

慢性前列腺炎的人有30%~40%会因此引起勃起功能障碍或者早泄问题，如果把病因去除了，把前列腺炎治好了，性功能也就自然而然地得到改善。

## 令人苦恼的尿路感染

患者王先生：我一直很注意个人卫生，怎么会出现在尿路感染呢？

分析：冬天出现尿路感染，不一定是因为不洁性生活或者不注意个人卫生引起的。冬天很多人着凉后，会出现抵抗力下降，容易引发上呼吸道感染。随后，引发上呼吸道感染的细菌、真菌、病毒、衣原体或支原体等致病微生物，可能通过血液行至泌尿系统，随即产生尿路感染的问题。同时，天气转冷后，男性饮水量大大减少，这也是引发尿路感染甚至是前列腺炎、肾盂肾炎的一个原因。

姚长乐主任建议：第一，注意个人卫生，常洗澡，常换内衣、内裤。个人卫生做得不好，细菌等会加速繁殖，泌尿系统也会因此受牵连，可能导致感染。第二，治疗要及时。大多数泌尿生殖感染病的最佳治疗期为感染后的1~4个月，此时病情初起，治疗难度较小。要到专业医院治疗。第三，患者应注意彻底治疗、足量用药，坚持进行科学规范的检查和治疗，明确所患病种，并根据病情对症下药，治疗期间应暂停夫妻生活，以避免交叉感染，避免频繁更换医院或医生，保证治疗效果的延续性。

## 追求幸福和尊严是男人的梦想

老城区患者 周勇 只有更尖端的技术、更安全的疗法、更妥善的保障，才能抚慰男人心中的伤痕。

西工区患者 蒋德强 一个专科医院，治疗要多样化，护理要专业化，诊断要透明化，这是一个医院赢得人心的必然诉求。

涧西区患者 彭彬 我们现实，但有梦想；我们痛苦，但有坚持。疾病缠身时，首要选择科学的治疗方法。新的一年里，我们渴望迎来健康的曙光。

谷水区患者 豆晓峰 追求幸福和尊严，是每一个男人的梦想，我也不例外，生命的尊严比生命本身更为重要。

洛龙区患者 任峰 有病不能及时看，该住院不能及时住院，看病害怕看医生脸色，病未痊愈便想离开医院，生怕承担不了高昂的医药费用……医疗问题是一根敏感的社会神经，牵动着千家万户，和人民的尊严密切相关。

患者感言

今日关注 看男科疾病就去生殖医院 地址：凯旋东路33号 www.63212222.com

展望未来

展望新的一年，我们要去祝福所有的人，祝福你们平安如意，祝福你们健康快乐。我们将用尖端的技术、安全的疗法、妥善的保障，让更多男性患者重获健康，让更多家庭重获和睦安康。

洛阳生殖医学专科医院协办  
咨询电话：63212222